

本月免费接种麻疹疫苗

8月龄至14周岁儿童均要接种

本报聊城8月31日讯(记者 王尚磊)记者从市卫生局了解到,根据省卫生厅部署,9月11日至20日,将集中对全市8月龄-14周岁儿童进行麻疹疫苗强化免疫和查漏补种接种。

据市卫生局疾控科介绍,今年以来,个别县区出现麻疹疫情,全市各级卫生部门为8月

龄-14周岁的儿童接种麻疹疫苗,累计接种85万人次。根据省卫生厅部署要求,本次麻疹强化免疫和查漏补种工作定于9月11日-20日,集中对全市8月龄-14周岁儿童进行麻疹疫苗强化免疫接种,要求8月龄-6周岁儿童麻疹疫苗强化免疫接种率达到95%以上,7-14周岁儿童麻疹疫苗查漏补种接种率达到95%以上。

市疾控中心免疫规划所介绍,8月龄-14周岁儿童不管以前是否接种过麻疹疫苗,均要参加麻疹疫苗强化免疫和查漏补种接种,本次麻疹强化免疫接种,要求8月龄-6周岁儿童麻疹疫苗强化免疫接种率达到95%以上,7-14周岁儿童麻疹疫苗查漏补种接种率达到95%以上。

成分的第二类疫苗替代麻疹疫苗,也不得收取接种费用。工作人员解释,麻疹疫苗并不是做过常规免疫,就能保证产生足够免疫力,就算常规免疫疫苗接种率达到100%,产生的有效率也才达90%左右,此次集中开展的麻疹疫苗强化免疫,能比较好地阻断麻疹流行。

全市中小学今日开学
收费大检查
开学就进行

本报聊城8月31日讯(记者 陈洋洋)记者从聊城市教育局获悉,9月1日,聊城市中小学全部开学,开学两大事分别为上安全课和查教育收费。

31日下午,不少学校学生已经陆续提前返校准备开学,也有不少学校提前下发开学安排通知。聊城一中30名高二志愿者引导新生入校,帮助新生熟悉教室、收拾宿舍。鼎舜小学和聊城二中多名老师提前三天返校,打扫卫生、检修学校各类教学和房屋设施,准备开学安全课的材料。

聊城市教育局相关负责人表示,安全教育和教育收费检查是今年开学的两大重点工作。检查内容包括义务教育阶段收费、对低保家庭提供免费教科书和家庭经济困难的寄宿学生补助生活费政策落实情况,以及各类学校的强制性收取服务费和代收费的行为等。聊城市所有学校向学生收取任何费用,都必须提前向家长发放“明白纸”,注明收费项目、标准和依据,做到每一项收费都公开、透明、有根有据。

目前,各类学校全面自查结束。9月1日至10日,市教育局联合相关部门检查;9月1日至15日为处理整改阶段,对严重违规收费行为,追究相关领导责任。

编辑:高祥森
美编:石 岩
组版:继 红

阻止扣车

车底坐3小时

8月31日,一违章女车主为阻止交警查扣车辆,坐到车下与交警对峙近3小时。本报通讯员 赵洪岭 摄

>>详见 B07 版



lenovo联想
联想商用产品体验店
商用办公助力中小企业成功
联想商用产品体验店
地址:花园路与南二环路口向北200米路西 8362876